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Savivaldybės įmonės „Vilniaus miesto būstas“ Direktoriui


PRAŠYMAS DĖL REMONTO

(data)

Vilnius

















· Gyventojas sutinka, kad kontaktiniai duomenys būtų perduoti tretiesiems asmenis, darbų atlikimo sklandžiai eigai užtikrinti.

· Nuomininkas privalo užtikrinti rangovo patekimą ir / ar įsipareigoja įleisti rangovą į nuomojamas patalpas atlikti numatytus remonto darbus iš anksto sutartu laiku. Nuomininkui neužtikrinus rangovo patekimo ir / ar neįsileidus rangovo, ar kitaip trukdant rangovui atlikti darbus, visas išlaidas, atsiradusias dėl to, apmoka nuomininkas pagal Nuomotojo pateiktą sąskaitą.

Susipažinau:


(Vardas, pavardė)	(Parašas)

Asmens duomenų valdytojas: Savivaldybės įmonė „Vilniaus miesto būstas“ (juridinio asmens kodas 124568293, adresas: Naugarduko g. 98, LT-03160 Vilnius, tel. 8 5 277 9090, el. p. info@vmb.lt).
Asmens duomenų tvarkymo tikslas: priimti ir išnagrinėti pateiktą prašymą dėl būsto remonto paslaugų teikimo. Netvarkant Jūsų duomenų negalėsime gauti reikalingos informacijos, todėl neturėsime teisinio pagrindo priimti Jūsų prašymo ir priimti sprendimo dėl prašomos paslaugos įgyvendinimo. 
Jūsų duomenys bus saugomi SĮ „Vilniaus miesto būstas“ nustatyta tvarka ir terminais.
Kreipiantis raštu į SĮ „Vilniaus miesto būstas“ turite teisę prašyti, kad duomenų valdytojas leistų susipažinti su Jūsų asmens duomenimis ir juos ištaisytų arba ištrintų, arba apribotų duomenų tvarkymą, taip pat turite teisę nesutikti, kad duomenys būtų tvarkomi, teisę perkelti duomenis, teisę atšaukti duotą sutikimą bei teisę pateikti skundą Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai (A. Juozapavičiaus g. 6, LT-09310 Vilnius, tel. 8 5 271 2804, el. p. ada@ada.lt).
SĮ „Vilniaus miesto būstas“ Asmens duomenų apsaugos pareigūnas, tel. +370 60435034, el. p. info@veritasbona.lt
